



2016.8.31

星期三

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlw.com.cn

齐鲁晚报

利民路改造十月底完工

目前道路已封闭,市民请注意绕行

本报聊城8月30日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘广阔 石田力) 为进一步完善城市排水系统,实现“雨污分流”提高主干路的防汛能力,为人们的生活带来便利,从根本上解决汛期内涝等问题,根据市委、市政府安排,聊城市城市管理局对利民路道路开始进行升级改造,整体工程计划于10月30日完成。

本次利民路道路排水升级改造工程全长3019.4米,施工范围从柳园路至光岳路,工程涉及道路、排水工程改造,主要包括雨污分流改造、道路翻建、供热预埋等,设计中雨水管材使用钢筋混凝土承插口管,污水使用新型管材HDPE双平壁钢塑复合缠绕管,回填材料均采用柔性中粗砂进行回填,以保证质量

和加快施工进度。为减少施工对周边居民生活和工作的影响,市城市管理局联合交警部门发布通告,让广大市民合理规划出行路线,同时采用段落化封闭施工,对柳园路至光岳路段实施分段交通封闭管制。

据介绍,利民路作为城区东西主要道路及商业重点地段,人口密集、车流量大,原道路特别是柳园路至花园路段路面损毁严重,路面龟裂、不平、死坑等现象较多,存在着行车安全隐患,另外剧院处下雨积水严重,每逢雨季,特别是汛期,此部分路段因地势较低成为城区重中之重,本次改造升级采用大管径雨水管道,将从根本上解决原排水管径小,排水不顺畅的问题。

聊城出台政策激发全市创业创新

至2018年每年安排1亿扶持资金

本报聊城8月30日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城召开全市创新创业暨科技奖励大会,会上发布了《关于进一步推进大众创业万众创新的意见》(以下简称《意见》),提出,2016年至2018年每年安排1亿元扶持资金等一系列含金量极高的政策,以期激发全市创业创新发展活力。

《意见》明确了到2018年的发展目标。其中,在创业创新主体方面,全市各类市场主体达到38万户,带动城乡新增就业30万人以上;申报入选国家“千人计划”、“万人计划”等领军人才1-2名,申报入选“泰山学者”、“泰山产业领军人才”等领军人才20名以上;大学生自主创业新增3000人,高

技能人才新增1.5万人;新型农业经营主体达到1.2万家,新增“三品一标”农产品150个、基地60万亩;高新技术企业达到100家以上,科技型中小企业新增100家,专利申请量达到5000件,万人发明专利拥有量达到3件。

在创业创新载体平台方面,全市各类创业创新载体达到45家,载体总面积30万平方米以上。新增省级以上工程实验室、国家级企业技术中心9家,新增市级工程实验室(工程研究中心)30家以上,新增市级以上重点实验室、工程技术研究中心30家以上。

在创业创新资金方面,全市创业创新投资机构管理基金规模达到6亿元,创业担保

贷款达到16亿元以上,引导社会加大研发投入,力争全社会研发投入占GDP的比重达到2.3%。

在创业创新服务体系方面,完善以创业大学为载体的创业培训、创业指导服务体系,组建全市创业导师库,导师规模达到500人,实现培训创业者2万人,培训劳动者8万人;完善创新服务体系建设,完成各类科技成果登记500项,实现技术交易合同额1亿元;培育科技成果转化推广中心20家以上;引导大型仪器协作共享平台会员企业达到200家,入网设备原值达到3.5亿元;年培训新型农民20万人次以上,建成农业试验示范基地20处以上。



日前,全市创新创业暨科技奖励大会召开。

■相关链接

保护知识产权、重奖专利 科学技术奖最高奖励50万

本报聊城8月30日讯(记者

杨淑君) 在此次大会上,隆重表彰了各行各业的“双创”优秀代表,同时宣布,自今年起,对优秀专利实行重奖,科学技术奖金由过去的每人10万元提高到50万元。

根据市政府常务会议日前审议通过的专利奖励办法,自今年起,市技术发明奖和经济发展类科学技术进步奖一等奖、二等奖、三等奖,之前每项奖金分别为3万元、2万元、1万元,如今分别提高到10万元、5万元、2万元;市科学技术成果转化奖由之前的每项2万元提高到每项10万元。此外,学生发明奖每项奖励1万元,以此激励全社会发明创造热情。

情。

不仅如此,聊城还将加快知识产权综合服务平台建设,采取政府购买服务的方式,为创业创新者提供专利质押融资、专利交易、维权法律援助等一站式服务。此外,支持专利技术转化运用,引导知识产权占股、转让、许可及质押融资,促进知识产权交易流转,对科技型中小企业以专利权、商标权质押贷款,按照当年同期贷款基准利率的40%给予贴息支持。

同时,加大知识产权犯罪打击力度,建立完善知识产权纠纷司法审判与行政调处衔接机制,切实维护专利权人合法权益。

聊城实现省级 农科技园全覆盖

本报聊城8月30日讯(记者

凌文秀) 近日,记者从市科技局了解到,在新公布的第二批省级农业科技园名单中,聊城东昌府区中药材、茌平县圆铃大枣、阳谷县果蔬育苗和高唐县黄腐酸生态产业在列,至此聊城8县(市区)均获批建设省级农业科技园,实现了全市省级农业科技园的全覆盖。

聊城积极促进农业转型升级,探索现代农业发展的新路径,围绕县域农业特色产业需求,按照“一县一区一特色”的总体布局,统筹各类农业科技资源,大力开展农业

科技园区创建,依靠科技创新培育壮大了一批具有较强区域带动能力的农业特色支柱产业,有力促进了农业提质增效、转型升级。

据悉,2015年,聊城冠县高质粮油生产、莘县绿色瓜菜菌种植、东阿县黑毛驴繁育养殖、临清市甲鱼养殖与加工4个农业科技园区被列入第一批省级农业科技园。下一步,聊城各级科技管理部门将积极推进全市农业科技园区建设,聚焦区域特色农业的发展,积极探索发展市级农业科技园区,打造县域农业科技创新高地。

今日本报C叠4版

本版编辑:李璇 组版:郑文